

Publication: Zaobao Online

Date: 6 April 2025

Headline: SMU's Yong Pung How School of Law wins first Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition, SMU student Erica Wee was named Best Oralist 新大杨邦孝法学院首夺模拟法庭赛冠军 黄旭恩荣膺最佳辩手

SMU's Yong Pung How School of Law wins first Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition, SMU student Erica Wee was named Best Oralist 新大杨邦孝法学院首夺模拟法庭赛冠军 黄旭恩荣膺最佳辩手



新加坡管理大学杨邦孝法学院的参赛团队4月5日荣获冠军后，与教练、教授和校友合影。

（后排，左至右）：李亚历山大（Alexander Kamsany Lee）、符淇媛（教练）、徐乐盈和陈思沅副教授。（前排，左至右）：卓宣慧、黄旭恩、何俐慧和胡芷仪。另一教练刘胜助理教授未在照片中，李亚历山大为支援团队的毕业生。（新大法学院国际模拟法庭培训项目主管陈思沅副教授提供）

新加坡管理大学杨邦孝法学院派出由五名女生组成的辩论团队，代表新加坡出征国际著名模拟法庭赛，时隔近25年再次夺冠，为国家摘下第五个冠军奖杯。队员黄旭恩凭借出色的辩才，荣获“最佳辩手”殊荣。

**Publication: Zaobao Online**

**Date: 6 April 2025**

**Headline: SMU Yong Pung How School of Law wins first moot court championship, Huang Xu En wins best debater** 新大杨邦孝法学院首夺模拟法庭赛冠军 黄旭恩荣膺最佳辩手

这是新大首次问鼎冠军，意义非凡。五名队员均为法学士课程应届毕业生，包括黄旭恩、徐乐盈、何俐慧、胡芷仪和卓宣慧。

杨邦孝法学院的五朵辩花展现了“杨门女将”的英勇风采。团队的教练为刘胜助理教授和学士后法律课程学位（Juris Doctor）二年级学生符淇媛。

此前，新加坡国立大学法学院曾在1982年、1985年、1994年和2001年四度夺冠。

Philip C. Jessup 模拟法庭赛是全球规模最大、最具影响力的模拟法庭赛事。

今年，来自100多个国家和地区、超过800所法学院的队伍参赛。3月29日至4月5日举行的决赛在美国华盛顿举行，成绩于4月5日傍晚5时（新加坡6日凌晨6时）公布。

比赛模拟虚构国家间的国际争端，由联合国司法机构——国际法院审理。参赛队员须提交书面陈词并进行口头陈词，辩论案件中的申请方与答辩方立场。

新大法学院自2013年首次参赛，曾四度闯入大决赛（2013年、2014年、2022年和2025年）。

新大法学院国际模拟法庭培训项目主管陈思沅副教授说：“终于在接近25年后将奖杯带回新加坡，真的太棒了！这支由五位才华横溢的女生组成的团队展现了极强的韧性，自2022年以来，她们一直在多次模拟法庭比赛中刻苦训练并参赛。她们深知自己的使命，立志为新加坡争光。”

过去参加模拟法庭赛的司法界楚翘包括大法官梅达顺、内政部长兼律政部长尚穆根、总理公署部长兼财政部及国家发展部第二部长英兰妮、文达星高级律师等。